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FELIZ NATAL
& BOM ANO NOVO
MERRY CHRISTMAS & HAPPY NEW YEAR
JOYEUX NÖEL & BONNE ANNÉE

Caros Parceiros
Depois de um ano que, inusitadamente, se 
transformou num ano de grandes desafios e 
superações para todos nós, vemos aproximar as 
festividades do natal e do ano novo.

Um momento que, mais do que nunca, se espera 
de alegria e partilha com família e amigos.

Nesse momento gostaríamos de estar ao seu 
lado com aquilo que temos de melhor. Os nossos 
vinhos.

Apresentamos o 
nosso novo catálogo 
de Natal, pensado 
para ir ao encontro 
da especificidade de 
cada um de vós.

Aqui poderá encontrar um conjunto muito 
diversificado de propostas e alternativas 
sempre com produtos de grande qualidade, 
entre vinhos, aguardentes e champanhes.
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A marca Lua Cheia - Saven 
encerra já uma história 
com décadas, sendo hoje 
um reconhecido produtor e 
exportador de vinhos para 
mercados dos cinco continentes.

Com uma produção de vinhos que abarca as regiões do Douro e do Dão, 
do Alentejo e dos Vinhos Verdes, a Lua Cheia – Saven apresenta uma 
gama muito diversificada de vinhos nos vários segmentos de mercado, 
mantendo-se sempre fiel ao grande pensamento estratégico do seu 
fundador, Manuel Dias: produzir vinhos de qualidade a um preço muito 
competitivo.

Prova disso mesmo são os inúmeros prémios e distinções com que 
os vinhos Lua Cheia -Saven, vão sendo agraciados. Dos vinhos mais 
descontraídos e de consumo generalizado, até aos vinhos mais exigentes 
para um público mais específico, a forte implantação nos mercados 
nacional e internacional, bem como o reconhecimento da qualidade dos 
nossos vinhos, são a certeza que estamos no caminho certo.
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48,82 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

48,82 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

36,16 €
Caixa Madeira 
Magnum 150 CL

Maria Bonita
Loureiro Barrica
Vinho Verde D.O.C. / Branco

Nostalgia
Alvarinho 10 Barricas
Vinho Verde D.O.C. / Branco

Vinho com um aroma de grande intensidade e elegância. Muito 
frutado (frutos brancos e citrinos) com notas minerais. Na boca é 
estruturado e equilibrado, fresco e vibrante. Excelente acidez. Belas 
notas citrícas e final muito longo.

Produzido a partir da vinha mais velha, este monocasta foi vinificado 
pelos processos ancestrais, fermentou em barricas usadas de 300 
litros por forma a garantir a ideal evolução em garrafa durante 
muitos anos e, ainda, estagiou em barricas usadas durante 8 meses.

Vinho com um aroma de grande 
intensidade e elegância. No nariz 
é muito frutado (frutos brancos 
e citrinos) com notas minerais 
e um toque de fumo. Na boca é 
estruturado e equilibrado, fresco 
e vibrante. Excelente acidez. Belas 
notas tostadas e final longo.
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48,82 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

Secretum
D.O.C. Douro / Branco

Vinho com um aroma invulgarmente 
intenso, complexo, mineral com notas 
de toranja e de barrica muito bem 
integrada e de alta qualidade. Na boca 
é surpreendentemente amplo e cheio 
de volume dando-lhe um equilíbrio 
fresco e elegante.

Vinho muito aromático, com notas de 
frutos vermelhos. Na boca é estruturado 
e concentrado mas muito fresco, com 
taninos maduros e redondos. Assim 
como no nariz, vinho muito aromático 
com notas de frutos vermelhos. Final 
longo e persistente.

51,53 €
Caixa Cartão 
Magnum
6x150 CL

Lua Cheia em 
Vinhas Velhas
D.O.C. Douro / Tinto

48,82 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

Desvios
D.O.C. Douro / Branco

Vinho com aroma muito intenso e 
poderoso mas fresco, dominado pela 
mineralidade tão característica do 
Viosinho, em equilíbrio com notas de 
frutos de polpa branca - como a pera 
e ameixa - e de madeira muito bem 
integrada e de elevada qualidade. 
Final excepcionalmente longo onde 
regressam as notas florais e de fruta.
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Andreza
Touriga Nacional —
— Touriga Franca
D.O.C. Douro / Tinto

Andreza
Grande Reserva
D.O.C. Douro / Tinto

Vinho com um aroma muito intenso e poderoso, 
mas fresco. Na boca é extraordinariamente 
elegante, com muito volume e frescura. É um vinho 
muito exuberante e equilibrado.

79,10 €
Caixa Madeira
Double Magnum
300 CL

58,39 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

36,16 €
Caixa Madeira
Magnum 150 CL

18,31 €
Caixa Cartão
Magnum 150 CL

Vinho extremamente floral em aromas como 
a bergamota e manjerico da Touriga Nacional, 
mirtilo e amora da Touriga Franca. Extremamente 
elegante e estruturado na boca, com final 
persistente.
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104,99 €
Caixa Madeira
3x75 CL

Quinta do Bronze
D.O.C. Douro / Tinto

Vinho com aroma de grande intensidade e elegância. Na boca é 
estruturado e equilibrado, fresco e vibrante. Excelente acidez. Belas 
notas frutadas combinadas com a excelência da barrica. Final muito 
longo.

Tudo começa no Vale do Pinhão, região de Cima Corgo, no Douro, a 
350 metros do rio. Desde 2013 que se fazem ali colheitas à procura do 
perfil ideal, testando as diferentes parcelas e castas existentes neste 
terroir. 2015 surpreendeu por ser precisamente “um ano incrível”. 
Começa então o trabalho do enólogo até obter o Quinta do Bronze, 
que se chama assim porque, entre vinhas, há umas ruínas de uma 
antiga quinta que datam de 1823.

30,00 €
Caixa Cartão
75 CL

Poseidon
3ª Edição
D.O.C. Douro / Tinto

Vinho com aroma muito intenso, 
poderoso e balsâmico, dominado 
pelo óleo de bergamota, notas 
de frutos do bosque - como o 
mirtilo e a amora preta - e de 
madeira muito bem integrada e 
de qualidade superior. Poseidon 
é um vinho de uma elegância 
incomum, com taninos finos e bem 
integrados resultante do estágio 
em barrica e posteriormente em 
garrafa em alto mar. Herda o 
nome do Deus dos Mares, porque 
foi a travessia oceânica que lhe 
determinou a essência.

Numa associação entre a Lua 
Cheia em Vinhas Velhas e o Clube 
de Oficiais da Marinha Mercante, 
as garrafas navegaram durante 
três meses a bordo de um navio 
bacalhoeiro, estagiando em alto 
mar.
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12,63 €
Caixa Cartão
75 CL

58,39 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

Azul Portugal
Porto Tawny 10 Anos
D.O.C. Porto

Cor vermelha com tons acentuados de castanho. 
Aromas delicados de noz e notas de frutas secas 
e ameixa madura. Excelente equilíbrio na boca, 
concilia a idade com a frescura. Final persistente.

Vinho com aroma muito intenso e 
complexo. Fruta vermelha madura 
e notas balsâmicas a lembrar 
pinhal e eucalipto
Na boca é muito elegante e 
estruturado com um final de 
muito persistente onde regressam 
as notas de fruta madura e a 
frescura das notas balsâmicas.

Insurgente Premium
D.O.C. Dão / Tinto
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A produzir vinhos de qualidade 
desde 1920, a Herdade de 
Pegos Claros foi responsável na 
década de 90, pela produção 
de vinhos que constituíram 
referências nacionais e 
internacionais do que melhor se 
produziu como DOC Palmela.

Os vinhos são produzidos tendo como referência o padrão de qualidade 
da década de 90, pelos métodos tradicionais de colheita manual, pisa 
a pé, fermentação em lagar aberto e estágio em madeira de carvalho e 
exclusivamente a partir de vinhas velhas da casta “Castelão”.

As vinhas da Herdade de Pegos Claros estão implantadas em solos 
arenosos, sem área regada e a maior parte com mais de 90 anos. Estes 
factores em conjunto com o modus operandi em termos de viticultura 
e vinicultura, determinam baixos rendimentos nas nossas produções e 
elevada qualidade no produto final.
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Primo
D.O.C. Palmela / Tinto

Pegos Claros
Grande Escolha
D.O.C. Palmela / Tinto

Vinho com aroma complexo a fruta madura, tabaco 
e especiarias. Prova longa e completa com taninos 
redondos e acidez equilibrada. Final longo persistente 
e muito agradável.

64,76 €
Caixa Madeira 
3x75 C

55,80 €
Caixa Cartão 
3x75 CL

41,81 €
Caixa Madeira
Magnum 150 CL

47,69 €
Caixa Madeira 
75 CL

143,06 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

Aroma muito franco de ameixas pretas e frutos 
vermelhos maduros, mentol, moca e tabaco. 
Prova completa com acidez equilibrada e taninos 
vibrantes. Final de prova muito longo e persistente.

Um primo marcante e supreendente que herdou 
a persistência e audácia da família Pegos Claros. 
Apareceu revelando em Primo um dos segredos 
mais guardados de Pegos Claros uma pequena 
área da vinha Tintinha, uma casta Portuguesa 
pouco usal e muito particular. Para o celebrar, o 
Primo foi fermentado em barricas novas de 500l 
de carvalho francês, o que aconteceu em Primo na 
adega. Nascido das vinhas mais velhas de Pegos 
Claros, cresceu dois anos em cave.
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24,65 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

39,64 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

Pegos Claros
Rosé
D.O.C. Palmela / Rosé

Pegos Claros
Blanc des Noirs
D.O.C. Palmela / Branco

Vinho com aroma frutado com notas 
de frutos vermelhos e groselha. 
Envolvente num equilíbrio entre a 
acidez refrescante e estrutura suave.

Elegante combinação de alguma 
fruta verde (maçã e pêra) com ligeiras 
notas minerais. Surpreendentemente 
estruturado, com acidez presente.

20,75 €
Caixa Cartão 
3x75 CL

Pegos Claros
Reserva
D.O.C. Palmela / Tinto

Vinho com aroma complexo a fruta madura, 
tabaco e especiarias. Prova longa e completa com 
taninos redondos e acidez equilibrada. Final longo 
persistente e muito agradável.

29,88 €
Caixa Madeira 
3x75 CL
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34,07 €
Caixa Madeira 
3x75 CL

Claro
D.O.C. Palmela / Tinto

Vinho feito 100% com uvas vindimadas 
manualmente de Castelão e num estado mais 
prematuro de maturação. De cor rubi aberto, tem 
frescura e acidez de um vinho muito elegante. 
Aroma frutado e ligeiramente vegetal. Final de 
prova muito envolvente e suave terminando longo.

24,17 €
Caixa Cartão 
3x75 CL

1
2 Reserva Tinto + 1 Blanc des Noirs
D.O.C. Palmela

19,18 €
Caixa Cartão 
3x75 CL

2
2 Reserva Tinto + 1 Rosé
D.O.C. Palmela

Packs Pegos Claros
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Nascido numa família 
de produtores de vinho, 
estabelecida em Pierry Moussy 
desde 1805, foi no final da 
Grande Guerra que Victor 
Vollereaux decide promover ele 
próprio o seu champanhe.

O primeiro engarrafamento de que se tem notícia aconteceu em 1923 
quando Victor Vollereaux apresentou a produção ao seu círculo de amigos. 
Esta prática tornou-se um hábito ano após ano.

Actualmente, S.A. VOLLEREAUX é liderada por Franck Vollereaux e existe 
ainda o mesmo espírito de cooperação entre seus filhos em relação à 
organização e funcionamento da empresa, para fortalecer e, naturalmente, 
melhorar o sucesso alcançado pelos antecessores.

A distribuição das vinhas nos principais “crus” (terrenos) da região de 
Champagne permite, dependendo do solo e da exposição dos mesmos, 
a produção de três castas, o Chardonnay, o Pinot Noir e o Pinot Meunier.
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Champanhe
Branco

191,88 €
Caixa Cartão 
6x75 CL

A cor amarela pálida com reflexos 
verdes é envolta por finas bolhas 
que sobem à superfície para formar 
um fino colarinho persistente. O nariz 
é bastante agradável com aromas 
delicados de infusão de tília seca 
que se misturam com notas minerais 
e aéreas. Na boca, após um ataque 
franco e acidulado, descobre-se um 
vinho redondo e suave.

Champanhe
Rosé

214,02 €
Caixa Cartão 
6x75 CL

Rosé de Saignée Brut

O Champanhe Rosé apresenta uma 
cor framboesa intensa e ligeira cor 
de “telha”. No nariz revela aromas 
a frutos vermelhos e morangos 
pisados, para finalmente abrir-se 
para notas mais gulosas com 
aromas de pastelaria e de baunilha. 
Estrutura suave, boca cheia onde os 
aromas persistem num final longo.

Blanc de Blancs Brut Tradition Millésime Brut

Champanhe
Branco

265,68 €
Caixa Cartão 
6x75 CL

Champanhe
Branco

354,24 €
Caixa Cartão 
6x75 CL

Marguerite Millésime

Este Champagne apresenta uma 
cor amarela clara, luminoso com 
reflexos dourados. Aroma muito 
expressivo onde predomina a fruta 
madura (alperces) e frutos secos 
(figo seco e avelã). Ataque franco 
e direito, deixa rapidamente lugar 
a estrutura. A boca é fiel ao nariz, 
apresentando aromas de avelã 
fresca e prolonga-se com notas 
de mel.

O Champagne Marguer i te 
a p r e s e n t a  f i n a s  b o l h a s 
muito elegantes e de grande 
refinamento. No nariz revela 
aromas de fruto do tipo xarope 
de pêssego como aromas muito 
gulosos (pequenos caramelos 
de manteiga salgada), para 
finalmente abrir-se para notas 
florais (flor de laranjeira) e de 
bergamota. A boca é ampla 
e cheia.

C A T Á L O G O  D E  N A T A L  S A V E N  2 0 2 0
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Para uma escolha 
mais personalizada e 
individual avançamos 
com a possibilidade de 
ser você a selecionar 
os vinhos para a sua 
oferta.

Desde uma única garrafa, até aos conjuntos de três. Sugerimos 
uma lista de possibilidades onde poderá compor os seus 
conjuntos de garrafas da forma que mais lhe agradar.

Conjuntos de Garrafas

C A T Á L O G O  D E  N A T A L  S A V E N  2 0 2 0
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Lua Cheia em 
Vinhas Velhas
Reserva
D.O.C. Douro
Branco

8,14 €

Lua Cheia Em 
Vinhas Velhas
Reserva Especial
D.O.C. Douro
Tinto

8,14 €

Lua Cheia em 
Vinhas Velhas
D.O.C. Douro
Branco

4,30 €

Lua Cheia em 
Vinhas Velhas
D.O.C. Douro
Rosé

4,30 €

Lua Cheia em 
Vinhas Velhas
D.O.C. Douro
Tinto

4,30 €

Meia Lua
D.O.C. Douro
Tinto

3,51 €

Colleja
D.O.C. Douro
Tinto

3,27 €

Saco de 1 garrafa, acresce 0.94€ ao valor final / Caixa de 2 garrafas, acresce 1,97€ ao valor final / Caixa de 3 garrafas , acresce 2,58€ ao valor final
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Insurgente
D.O.C. Dão
Tinto

6,05 €

Andreza
Touriga Nacional 
Touriga Franca
D.O.C. Douro
Tinto

8,14 €

Andreza
Códega de 
Larinho
D.O.C. Douro
Branco

6,05 €

Andreza Reserva
D.O.C. Douro
Branco

6,05 €

Andreza Reserva
D.O.C. Douro
Tinto

6,05 €

12.10 €
Opção
Magnun 150 CL

Album Reserva
Regional 
Alentejano
Tinto

6,05 €

Album
Regional 
Alentejano
Tinto

3,51 €

Andreza Grande 
Reserva
D.O.C. Douro
Tinto

17,59 €

Saco de 1 garrafa, acresce 0.94€ ao valor final / Caixa de 2 garrafas, acresce 1,97€ ao valor final / Caixa de 3 garrafas , acresce 2,58€ ao valor final
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Maria Papoila 
Souvignon Blanc
Regional Minho 
Branco

6,05 €

Maria Papoila 
Alvarinho
Vinho Verde D.O.C. 
Branco

6,78 €

Maria Papoila 
Loureiro/Alvarinho
Vinho Verde D.O.C. 
Branco

5,03 €

10,06 €
Opção
Magnun 150 CL

Nostalgia 
Alvarinho
Vinho Verde D.O.C. 
Branco

7,91 €

Maria Bonita 
Alvarinho
Vinho Regional 
Minho 
Branco

5,60 €

Maria Bonita 
Loureiro
Vinho Verde D.O.C. 
Branco

3,96 €

Saco de 1 garrafa, acresce 0.94€ ao valor final / Caixa de 2 garrafas, acresce 1,97€ ao valor final / Caixa de 3 garrafas , acresce 2,58€ ao valor final

Dona Helena 
Espumante 
Extra Bruto
Regional Península 
de Setúbal

5,42 €

C A T Á L O G O  D E  N A T A L  S A V E N  2 0 2 0
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Azul Portugal
Aguardente Velha

16,62 €

Azul Portugal
Porto Tawny
D.O.C. Porto

6,73 €

Azul Portugal
Porto Tawny
10 Anos
D.O.C. Porto

11,34 €

Azul Portugal
Porto White
D.O.C. Porto

6,73 €

Azul Portugal
Porto Ruby
D.O.C. Porto

6,73 €

Saco de 1 garrafa, acresce 0.94€ ao valor final / Caixa de 2 garrafas, acresce 1,97€ ao valor final / Caixa de 3 garrafas , acresce 2,58€ ao valor final

Azul Portugal 
Espumante 
D.O.C. Bairrada
Branco

6,03 €

Azul Portugal 
Espumante 
D.O.C. Bairrada
Rosé

6,03 €

C A T Á L O G O  D E  N A T A L  S A V E N  2 0 2 0
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Vollereaux
Marguerite 
Millésime
Champagne 
Branco

59,04 €

Vollereaux
Rosé de Saignée 
Brut
Champagne
Rosé

35,67 €

Vollereaux 
Tradition 
Millésime Brut
Champagne 
Branco

44,28 €

Vollereaux
Blanc de Blancs 
Brut
Champagne 
Branco

31,98 €

P.V.P. recomendado (IVA incluído à taxa em vigor)
Encomendas colocadas até dia 13 de Dezembro 2020
Limitado ao stock existente

Saco de 1 garrafa, acresce 0.94€ ao valor final / Caixa de 2 garrafas, acresce 1,97€ ao 
valor final / Caixa de 3 garrafas , acresce 2,58€ ao valor final
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FELIZ NATAL
& BOM ANO NOVO
MERRY CHRISTMAS & HAPPY NEW YEAR

JOYEUX NÖEL & BONNE ANNÉE

Saven, SA
Zona Industrial da Mota, Rua 10, Lote E40, Ap. 51

3834-907 Gafanha da Encarnação, ílhavo - Portugal
Tel. +351 234 329 530 | Fax. +351 234 329 531 | saven@saven.pt | www.saven.pt


